

LORDOS UNITED PLASTICS PUBLIC LTD

Ένδειξη ενοποιημένου αποτελέσματος για το οικονομικό έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2013

	Έτος που έληξε 31/12/2013 ΜΗ ΕΛΕΓΜΕΝΑ €	Έτος που έληξε 31/12/2012 ΕΛΕΓΜΕΝΑ €
Κύκλος εργασιών	17.469.347	20.324.151
Μεικτό Κέρδος	2.482.341	2.092.396
Ζημία πριν τη φορολογία	(1.566.058)	(3.597.606)
Φορολογία	(89.977)	238.078
Ζημία μετά τη φορολογία	(1.656.035)	(3.359.528)
Λοιπά συνολικά έσοδα	(7.876)	(53.359)
Συνολικά (έξοδα) για το έτος	(1.663.911)	(3.412.887)
Συμφέρον μειοψηφίας	5.581	129.246
(Ζημία) που αναλογεί στους μετόχους	(1.658.330)	(3.283.641)
(Ζημία) ανά μετοχή που κατανέμεται στους μετόχους της μητρικής εταιρείας (σέντ)	(3,45)	(6,84)

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ

1. Ο έλεγχος από τους εξωτερικούς ελεγκτές της εταιρείας για τα πιο πάνω αποτελέσματα δεν έχει ολοκληρωθεί.
2. Η ένδειξη αποτελέσματος έχει ετοιμαστεί με βάση το άρθρο 13 των περί Προϋποθέσεων Διαφάνειας (Κινητές αξίες προς Διαπραγμάτευση σε Ρυθμιζόμενη Αγορά) Νόμων του 2007 και 2009.
3. Η ένδειξη των ενοποιημένων αποτελεσμάτων έχει καταρτιστεί σύμφωνα με τις λογιστικές αρχές που εφαρμόστηκαν κατά την κατάρτιση των ετήσιων οικονομικών λογαριασμών για το 2012 και τα λογιστικά πρότυπα που τέθηκαν σε εφαρμογή την 1 Ιανουαρίου 2013 όπως αυτά παρουσιάστηκαν στις ενδιάμεσες οικονομικές καταστάσεις για την περίοδο που έληξε στις 30 Ιουνίου 2013.
4. Αντίγραφα της πιο πάνω ένδειξης του αποτελέσματος και επεξηγηματικών σημειώσεων διατίθενται δωρεάν στο εγγεγραμμένο γραφείο της Εταιρείας, οδός Επιμηθέως (άνευ αριθμού), Βιομηχανική Περιοχή Ύψωνα, Λεμεσός.
5. Τα ενδεικτικά αποτελέσματα θα δημοσιευθούν στην εφημερίδα Πολίτης το Σάββατο 1^η Μαρτίου 2014.

ΕΠΕΞΗΓΗΜΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

1. Οικονομική Ανάλυση των αποτελεσμάτων και της οικονομικής κατάστασης

Το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2013 το Συγκρότημα παρουσιάζει συνολική ζημιά μετά τη φορολογία ύψους € 1.663.911 σε σχέση με ζημιά € 3.412.887 την αντίστοιχη περσινή περίοδο. Το συγκρότημα δεν πραγματοποίησε κέρδος ή ζημιά από επενδυτικές δραστηριότητες κατά το τρέχον έτος. Το αποτέλεσμα του 2012 περιλαμβάνει ζημιά € 704.749 που προήλθε από την επανεκτίμηση ακινήτων.

Ο κύκλος εργασιών του Συγκροτήματος το 2013 μειώθηκε κατά € 2.854.804 ενώ το μεικτό κέρδος αυξήθηκε κατά € 389.945

Η αξία του κεφαλαίου των μετόχων και των αποθεματικών μειώθηκε κατά € 1.663.911 από την αντίστοιχη περσινή περίοδο, και ανήλθε σε € 21.194.585 σε σύγκριση με € 22.858.496 λόγω της ζημιάς. Στις 31 Δεκεμβρίου 2013 η αξία της Εταιρείας με βάση την λογιστική αξία, ανέρχεται σε € 0,44 ανά μετοχή

Η καθαρή αξία των ακινήτων, εγκαταστάσεων και εξοπλισμού έχει μειωθεί κατά € 1.335.131 από το 2012, λόγω των αποσβέσεων και της συγκράτησης των επενδύσεων.

2. Εισοδήματα από μη επαναλαμβανόμενες ή έκτακτες δραστηριότητες

Τα αποτελέσματα του συγκροτήματος περιλαμβάνουν μη επαναλαμβανόμενο εισόδημα πριν το φόρο ύψους € 352.602 από την συνδεδεμένη Εταιρεία P & L Packaging.

3. Συγκριτική οικονομική ανάλυση

Ο κύκλος εργασιών του Συγκροτήματος μειώθηκε κατά 2.854.804 ή 14,05% και έφθασε σε € 17.469.347 από € 20.324.151 την αντίστοιχη περσινή περίοδο. Η μείωση των πωλήσεων οφείλεται στην οικονομική ύφεση της κυπριακής οικονομίας που δημιουργήθηκε μετά την απόφαση του Eurogroup και στην έλλειψη μεγάλων έργων που επηρέασε σημαντικά τις πωλήσεις στο τμήμα σωλήνων και εξαρτημάτων.

Το μεικτό κέρδος αυξήθηκε κατά 18,64% και το ποσοστό του μεικτού κέρδους επί των πωλήσεων αυξήθηκε από 10,30% που ήταν την αντίστοιχη περσινή περίοδο σε 14,21% που είναι φέτος. Παρά τη μείωση των πωλήσεων το μεικτό κέρδος έχει επηρεαστεί θετικά κυρίως από το μειωμένο εργατικό κόστος παραγωγής, την μείωση του κόστους των καταναλωθέντων υλικών και την μείωση του ηλεκτρισμού.

Τα έξοδα διοίκησης παρουσίασαν μείωση € 80.678 ή 7,45% που οφείλεται σε μείωση στο μισθολόγιο και στις επαγγελματικές υπηρεσίες. Τα έξοδα διανομής και πωλήσεων της περιόδου μειώθηκαν κατά € 555.091 ή 16,48% λόγω μείωσης στο μισθολόγιο, στα έξοδα αυτοκινήτων και στις αποσβέσεις, ενώ αύξηση παρουσίασαν τα έξοδα αυτοκινήτων και οι διαφημίσεις. Η πρόβλεψη για επισφαλής χρεώστες ανήλθε σε € 400.000

Μειωμένα παρουσιάζονται και τα έξοδα χρηματοδότησης κατά € 23.295 ή 3,63% λόγω μείωσης στους τόκους και στη συναλλαγματική ζημία .

4. Περιγραφή σημαντικών γεγονότων

Δεν υπήρξαν οποιαδήποτε σημαντικά γεγονότα κατά τη διάρκεια της υπό εξέταση περιόδου πέραν των συνήθων εργασιών του Συγκροτήματος που αναλύονται πιο πάνω.

5. Κυριότεροι κίνδυνοι και αβεβαιότητες

Ο κυριότερος κίνδυνος που αντιμετωπίζει η Εταιρεία και που επηρεάζει άμεσα την κερδοφορία της, είναι ο κίνδυνος εξασφάλισης πρώτων υλών σε ανταγωνιστικές τιμές λόγω της διακύμανσης των τιμών των πρώτων υλών που χρησιμοποιούνται στην παραγωγή πλαστικών ειδών.

6. Άλλες ουσιώδεις πληροφορίες και προοπτική

Παρά τη δύσκολη περίοδο που διανύομε η Εταιρεία καταβάλλει συνεχώς προσπάθειες για αύξηση των πωλήσεων με την εξασφάλιση νέων συμβολαίων και πελατών ενώ συνεχίζει την προσπάθεια για συγκράτηση των δαπανών του Συγκροτήματος. Με τα μέτρα που έχει ήδη πάρει η εταιρεία προβλέπει ότι τα αποτελέσματα του 2014 θα είναι βελτιωμένα

7. Συναλλαγές συνδεδεμένων προσώπων

Κατά τη διάρκεια της υπό εξέταση περιόδου δεν έγιναν οποιεσδήποτε εμπορικές συναλλαγές μεταξύ της Εταιρείας και συνδεδεμένων προς αυτή προσώπων, ούτε υπήρχαν οποιεσδήποτε συμβάσεις μεταξύ τους.

Δημητριάδης Μιχάλης
Γραμματέας

Λεμεσός, 28 Φεβρουαρίου 2014